

eurex circular 243/06

Date:Frankfurt, December 4, 2006Recipients:All Eurex Members and VendorsAuthorized by:Thomas Lenz

X-pand into the Future

Alcatel SA: Name Change

Contact: Funktional Helpdesk Equity and Equity Index Products, tel. +49-69-211-1 12 10

Content may be most important fo	r: Attachments:
Ü Front Office/Trading	none
Ü Middle + Backoffice	
Ü Auditing/Security Coordination	

The merger of Alcatel SA and Lucent became effective on December 1, 2006, causing a renaming of Alcatel SA in Alcatel-Lucent SA. Accordingy, Eurex options and Eurex stock futures contracts on Alcatel SA (CGE/CGEF) also changed names as of **December 1, 2006**. ISIN and product codes of these Eurex products remain unchanged.

Name old	Name new	Code old	Code new	ISIN old	ISIN new
Alcatel SA	Alcatel-	CGE/CGEF	CGE/CGEF	FR0000130007	FR0000130007
	Lucent SA				

Should you require further details, please feel free to contact the Functional Helpdesk Equity and Equity Index Products at telephone +49-69-211-1 12 10.



Eurex Deutschland Neue Börsenstraße 1 60487 Frankfurt/Main Mailing address: 60485 Frankfurt/Main Germany T +49-69-211-1 17 00 F +49-69-211-1 17 01 customer.support@ eurexchange.com Internet: www.eurexchange.com Management Board: Thomas Lenz, Michael Peters, Andreas Preuß, Peter Reitz, Jürg Spillmann

ARBN: 101 013 361